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 令和６年 第８回五泉市教育委員会定例会 会議録 

 

 

開  催  日  令和６年８月 23日 金曜日 

開 催 場 所  五泉市役所 ３階  応接室 

出席者 

教育長職務代理 本間 寛和 君                               

委 員 藤木 由佳子 君 

 

小出 園子 君                        

説明者 学校教育課長  井上 雅夫 君 

 

生涯学習課長  風間  章 君 

 

スポーツ推進課長  吉田 政博 君 

 

図書館長  廣川 規之 君 

書 記 
学校教育課 

企画管理係長兼施設整備係長  渡辺 博文 君 

 欠 席 委 員 

教育長  伊藤 順子 君 

 

教育委員  吉川 弘一 君 
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議 事 日 程 

 

令和６年８月 23日（金曜日） 午後１時 33分 開会・開議 

 

付議する事件 

 議第１号     五泉市部活動の在り方検討委員会委員の委嘱について 

 議第２号     防火管理者の任命について 

 

 

 

報告する事項 

報告第１号    学区外就学の不許可について 
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議 事 経 過 

 

本間教育長職務代理  これより第８回教育委員会定例会を開会いたします。 

本日の議事日程は、お配りしたとおりです。 

それでは議事に入ります。 

はじめに、議第１号 五泉市部活動の在り方検討委員会委員の委

嘱についてであります。 

学校教育課長の説明を求めます。 

井上課長       議第１号 五泉市部活動の在り方検討委員会委員の委嘱につい

て、ご説明申し上げます。 

議案書の１ページをご覧ください。 

このたびの委嘱につきましては、部活動の将来的な在り方につい 

て協議するため、五泉市部活動の在り方検討委員会を設置しており、

委員として中学校長、市内の中学校の教職員、スポーツ・文化団体

の関係者や中学生の保護者代表など 10 人以内で組織し、任期は２

年としております。 

次のページをご覧ください。 

このたび、委員の任期満了に伴い、別紙「五泉市部活動の在り方

検討委員会委員に委嘱する者」に記載の方々を委員として委嘱する

もので、全員が再任となります。 

任期につきましては、令和６年８月 25日から令和８年８月 24日  

までとなります。 

以上、よろしくご審議のうえ、ご決定賜りますようよろしくお願

い申し上げます。 

本間教育長職務代理  ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

本間教育長職務代理  ないようでありますので、議第１号については、可決されました。 

次に、議第２号 防火管理者の任命についてであります。 
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学校教育課長の説明を求めます。 

井上課長       議第２号 防火管理者の任命について、ご説明申し上げます。 

３ページをお開きください。 

このたび任命する防火管理者につきましては、各学校に防火管理 

者を置くことが消防法に規定されており、五泉市立学校の施設、設

備の管理に関する規則第５条では、防火管理者には校長を充てると

し、校長が資格を有していない場合は、資格を持っている他の教員

をもって、これに充てると定めております。 

次のページをご覧ください。 

このたび、五泉東小学校の菊池教頭が甲種防火管理者新規講習を 

修了したため、新たに同校の防火管理者に任命するもので、任期は

本日から当該校の在職期間とするものです。 

以上、よろしくご審議のうえ、ご決定賜りますようよろしくお願  

い申し上げます。 

本間教育長職務代理  ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

本間教育長職務代理  ないようでありますので、議第２号については、可決されました。 

          以上で、付議する事件は終了いたします。 

次に、報告する事項に移ります。 

報告第１号 学区外就学の不許可についてであります。 

なお、報告第１号につきましては、五泉市教育委員会会議規則第

23条により、秘密会とすることにご異議ありませんか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

本間教育長職務代理  ご異議がございませんでしたので、報告第１号は秘密会といたし

ます。 
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 報告第１号 非公開  

 

本間教育長職務代理  報告第１号を終了いたします。 

            以上で、本日の議事及び報告する事項を終わります。 

次に、各課からの報告事項に移ります。 

学校教育課長から順次説明を求めます。 

井上課長       学校教育課に関する事項を説明いたします。 

始めに、感染症の報告はありませんでした。 

次に、９月の学校行事でありますが、小学校では五泉小学校、巣  

本小学校、橋田小学校の３つの学校で佐渡に修学旅行が予定されて

おります。 

また、中学校では９月 14日に川東中学校、19 日に村松桜中学校、

21 日に五泉中学校、22 日に五泉北中学校で体育祭がそれぞれ開催

されます。 

学校教育課分は以上です。 

風間課長       続きまして、生涯学習課です。 

新潟県少年の主張大会－わたしの主張－五泉市・阿賀町地区大 

会が８月２日、阿賀町公民館で開催されました。市内の４中学校か

ら１名ずつと阿賀町から３名が参加し、惜しくも最優秀賞とはなり

ませんでしたが、五泉北中学校の長谷川悠登さんと五泉中学校の金

子翠音さんが優秀賞を受賞されました。 

続きまして、生涯学習フェスティバルを明後日 25 日に総合会館  

中ホールで開催いたします。時間は午前９時 30 分から午後３時ま

でで、出展コーナーには五泉市婦人会や陶芸協会、身体障害者福祉

協会など 17 団体が、また発表コーナーには大正琴や創作ダンスの

ほか、五泉高校の吹奏楽部、ダンス部など７団体が参加し、日ごろ

の活動の成果を展示・発表しますので、ご来場いただけますと幸い

に存じます。 

生涯学習課からは、以上です。 

吉田課長      スポーツ推進課より、ご案内いたします。 
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先月の定例会でもご紹介いたしましたが、今月より各校の合宿が

行われております。 

８月６日から９日までは明治大学軟式野球部が合宿を行っており、

延べ 173 人の利用がありました。また、８月 20 日から 23 日までの

予定で早稲田大学バドミントン同好会が行っております。 

来週になりますと、26 日月曜日から９月１日までの間、東京大学   

応援団が、翌週の９月３日から９月 10日まで慶應大学応援団が合宿

を予定しております。 

東京大学応援団の成果発表会は８月 31 日土曜日午前 10 時より、

慶応大学応援団の成果発表会は９月８日日曜日午後２時 30 分より

予定しております。 

それに先駆けまして両校の成果発表会を盛り上げるため、明日 24

日午後３時 30分から市長がコーディネーターとなりまして、元プロ

野球選手の青島健太参議院議員と五泉市出身の鈴木崇日本文理高校

野球部監督をお招きして、「スポーツの力 声援の力」と題しまして

トークショーを開催いたします。 

以上、スポーツ推進課よりご案内いたしました。 

廣川館長      続きまして、図書館に関する事項を報告いたします。 

６月定例会でお知らせいたしました、図書館で購入しております

雑誌の付録を希望者にお配りする、「夏休みプレゼント」事業につき

まして、８月４日に締め切り、対象 40 品の内 33 品に 241 通の応募

がありました。複数の応募があった賞品は厳選なる抽選を実施し、

当選者には電話連絡等を行い、賞品を取りに来ていただいておりま

す。 

人気がありました賞品は、コドモエ６月号の付録「ノラネコぐん 

だん おでかけ保冷バッグ」で 28通の応募がありました。 

また、現在絶賛、参加者募集中の「絵本の読み聞かせ講座(初級  

編)」を 10月 18日金曜日から５回シリーズで開催します。時間は午

前 10時から正午までの２時間。講義を２回、実技を３回予定してい

ます。 
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以上２つの事業をご紹介いたしました。 

図書館からは以上です。 

本間教育長職務代理  ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

           合宿が順々に大勢が入れ替わっていて忙しいですが、宿はみんな

同じですか。 

吉田課長       宿は全部望川閣で、慶応大学が人数が多いので、望川閣だけでは

まかなえないので、望川閣と一水荘を利用します。 

本間教育長職務代理  練習はバスで移動するんですか。 

吉田課長       移動は望川閣のバスを利用し、足りなければ市のバスを使います。 

本間教育長職務代理  バスで村松の体育館に行くのですか。 

吉田課長       今回は総合会館を中心に、各技館と中ホール、会議室を使ってや

っており、夜間練習もありますが、それは川内体育館を使ってやり

ますが、基本的には総合会館になります。 

本間教育長職務代理  ほかにありますか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

本間教育長職務代理  ないようでありますので、それでは、以上で第８回教育委員会定

例会を閉会いたします。 

ありがとうございました。 

 

この後、次回会議日程調整と通知をして閉議。 

 

閉 議 時 間  午後１時 47分 
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   上記のとおり相違ないので署名します。 

 

      教育長職務代理   本 間  寛 和      

 

      委 員       藤 木  由佳子      

 

      委 員       小 出  園 子      


